SUDOKU – A VILÁGMÉRETŰ REJTVÉNYŐRÜLET 
A sudoku alapváltozatának szabálya: egy 9x9-es hálózat összes sorában, oszlopában és a vastag vonallal határolt 3x3-as mezőkben az 1-től 9-ig terjedő számok pontosan egyszer szerepeljenek! Eszerint kell teljesen kitölteni az ábrát, az előre megadott számokból kiindulva.
Világszerte gombamód szaporodnak az újabb és újabb sudoku-változatok, az alábbi feladvány is ezek közül való. Az ábrában két hagyományos, 9x9-es sudoku van összefűzve. A középső 3x3-as mező mindkét rejtvénynek része. Az abba kerülő számokra tehát mindkét rész alapján lehet (és kell!) következtetni. A többi, eltérő 9x9-es részekben lévő mező viszont közvetlenül nem, csak a középső mező által befolyásolja egymást. 
(kb. 20-25 perc) 
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